Címzett: 
Lukács Ákos főosztályvezető

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium

Klímapolitikai Főosztály 


akos.lukacs@nfm.gov.hu
Tárgy: 
Támogatási javaslat, hogy az Éghajlatváltozási Kormányközi Testület (IPCC) vizsgálja meg, hogy a globális felmelegedésnek milyen hatásai vannak települési, városi szinten

Tisztelt Főosztályvezető Úr! 

Azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy támogassa az Éghajlat-változási Kormányközi Testület (IPPC) 2016. április 11-13. közötti ülésén azt a Dél-Afrikai Kormány által beterjesztett javaslatot, hogy az IPCC készítsen Speciális Jelentést a Városok és a Klímaváltozás kapcsolatáról!

A városok felelősek a szén-dioxid-kibocsátás több mint 70 %-áért, és a változási folyamat legsebezhetőbb pontjai is ugyanezek a települések. Azt, hogy központi szerepük lehet mind az alkalmazkodásban, mind a kibocsátás csökkentésben, az elmúlt évtizedekben számos városi hálózat és kezdeményezés bizonyította világszerte. A probléma felismerése nyomán számos települések közti együttműködés alakult ki köztük az Európai Klímaszövetség és az EU által kezdeményezett Polgármesterek Szövetsége (Covenant of Mayors). Ez utóbbiban mára több mint 6000 település működik együtt több, mint 50 országból. Az együttműködő települések stratégiai programok alapján csökkentik lépésről-lépésre saját településük szén-dioxid kibocsátását.

Ugyan a települések bizonyították vezető szerepüket a klímaváltozás elleni harcban, de az összefüggés a városok és a klímaváltozás között nem igazán került előtérbe az eddigi IPCC jelentésekben. A legutóbbi, ötödik jelentés tartalmaz két fejezetet, ami a klímaváltozás városi adaptációjáról szól, egy a klímaváltozáshoz való városi alkalmazkodásról (Ch. 8) és egy a helyi tervezés és a városi területek szerepéről a változás mérséklésében (Ch.12). Ezen túl azonban szükséges egy mélyre ható kutatásokon alapuló vizsgálat, mely az alkalmazkodás és a kibocsátás csökkentés együttes helyi, települési lehetőségeit vizsgálja.

Kérjük, hogy támogassa a kezdeményezést, hogy az IPCC önálló jelentésben vizsgálja meg a klímaváltozás városai hatásait, az az alkalmazkodás és kibocsátás csökkentés helyi lehetőségeit.
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