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Juss túl a szeméthegyen!
Vetélkedő felső tagozatos diákoknak 

Tényő – Szent István Kultúrház – 2018. február 16. péntek 14:00-16:00

Győrszemere – Faludy György Közösségi Ház – 2018. február 23. péntek 14:00-16:00

Kunsziget – Kultúrház – 2018. március 2. péntek 14:00-16:00

Az Éghajlatvédelmi Szövetség, Győrszemere, Kunsziget és Tényő községek önkormányzatai vetélkedőre várják a települések felső tagozatos diákjainak 3-4 fős csoportjait! 

Feladatok
Előzetes feladat: hulladékból hasznosat – Minden csapat egy hulladékokból alkotott használati tárgyat készít el előzetesen, melyet magával hoz és bemutat a vetélkedőn. Az elkészült tárgy alapanyaga tetszőleges: lehet műanyag, pamut, papír vagy fém hulladék. Az értékelésnél az esztétikai szempontok mellett értékeljük a hasznosságot, az ötletességet és a bemutatást is. 
Legyetek válogatósak! –Feladatsor a hulladékgazdálkodáshoz kapcsolódó témakörökből. A kérdéseket a szelektálok.hu tudástára www.szelektalok.hu/szelektiv-tudastar alapján állítjuk össze.
A hulladék érték – A kreatív feladatban egy küldetést teljesítenek a csapatok közönséges hulladékok felhasználásával. A feladathoz a csapatok hozzák magukkal a következő hulladék anyagokat: egy 0,5 literes kiürült műanyagpalackot, egy üres vécépapír gurigát, egy 2 dl-es műanyag poharat, egy vékony nylonzacskót és egy reklámújságot. 
Díjazás
A résztvevőket környezettudatos ajándékokkal díjazzuk. A vetélkedők legjobbjai szakmai kiránduláson vehetnek részt, ahol nyomon követhetik, hogy mi történik a szelektív gyűjtőszigetek hulladékaival és találkozhatnak Kuka Bercivel is.  

Jelentkezés
Jelentkezni az elektronikus jelentkezési lap kitöltésével lehet a következő címen: https://goo.gl/forms/3n4XtmzeSjfcKCxh1  
Jelentkezési határidő a vetélkedőket megelőző szerda 16:00 óra.

Bővebb felvilágosítás
Éghajlatvédelmi Szövetség – Lajtmann Csaba – 06 30 232 6658 – lajtmann@gmail.com
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A vetélkedő a Földművelésügyi Minisztérium támogatásával valósul meg.
www.szelektalok.hu
