
Kárpát-medencei Éghajlatvédelmi Fórum 

Program
1. Célok – A Kárpát-medencei Éghajlatvédelmi Fórum (továbbiakban KÉF) célja, hogy a Kárpát-medence magyar ajkú közösségeit megismertesse az éghajlatváltozás problémájának környzeti-társadalmi-gazdasági összefüggéseivel és közösen tegyen ezek kiküszöbölése érdekében. A Fórum tevékenységei révén, programjai által, a pályázati és egyéb forrásokból finanszírozott projektek segítségével éghajlatváltozás megelőzésével és hatásainak mérséklésével összefüggő fejlesztéseket és ismeretterjesztést valósít meg.
2. Célcsoportok – A KÉF a kitűzött céljainak eléréséért a Kárpát-medence magyar ajkú lakosságának alábbi célcsoportjait szeretné megszólítani, elérni:

- A lakosság általában;

- Helyi közösségek, települések, térségek (megye és régió) és ezek döntéshozói;

- Oktatási intézmények tanulói, dolgozói;

- Helyi gazdasági szereplők;
- Média;

- Döntéshozók nemzeti szinteken.

3. Tagság – A KÉF-nek minden olyan a Kárpát-medencében bejegyzett, vagy nem bejegyzett társadalmi szervezet, közösség vagy önkormányzat a tagja lehet:

- melynek tevékenységei illeszkedik a KÉF célkitűzéséhez;

- társadalmi szervezet esetében független, nem-kormányzati, politikai pártokhoz nem tartozik, nem nyereségérdekelt, közérdekű tevékenységet folytat; és

- az 1. sz. mellékletben szereplő nyilatkozat aláírásával csatlakozik a KÉF-hez.
4. Működés – A KÉF mozgalmi jellegű kezdeményezés, önálló jogi személyiséggel nem bír. 

A folyamatos kapcsolattartásra a KÉF internetes levelezőlistát hoz létre karpatklima@lev-lista.hu címen. A listára felkerülnek az együttműködő szervezetek által az 1. sz. melléklet szerint megadott villámposta címek.

A KÉF koordinátori feladatainak ellátását a Magyarországi Éghajlatvédelmi Szövetség látja el, mely honlapján elérhetővé teszi a KÉF működéséhez kapcsolódó anyagokat, dokumentumokat.

A KÉF időszakonként találkozókat szervez az együttműködés erősítéséért.

A KÉF tagjai által közösen pályázik a célkitűzéseihez kapcsolódó támogatási forrásokra, a pályázati programokba a lehetőségek figyelembevételével a pályázó szervezetek igyekeznek bevonni a KÉF tagjait. 
5. Tevékenységek, eszközök – Az KÉF a céljai eléréséhez elsősorban az alábbi területekhez kapcsolódóan működik:
- Energia önrendelkezés;


- Élelmiszer önrendelkezés;


- Víz önrendelkezés; 


- Hulladék minimalizálás;


- Mobilitás.

A KÉF a célkitűzéshez és célcsoportokhoz eléréséhez az alábbi eszközöket alkalmazza:
- Kampány 

- Tanácsadás 

- Vetélkedő

- Táborok 

- Közösségfejlesztés

- Előadások

- Akciók

6. Minták – A KÉF alapító szervezeteinek legjobb, egy együttműködés szemszögéből mintaértékű programjai

Webkamra

Célok – A program egyik célja a Marosvásárhely környéki kistermelők támogatása a kis és középméretű hagyományos gazdaságok fenntartása érdekében. Ezek a gazdaságok és az általuk folytatott gazdálkodási forma ökológiai szempontból értékes tájat hozott létre, amely veszélybe került az utóbbi időben.

A program másik célja a városi fogyasztók ellátása jó minőségű helyi mezőgazdasági termékkel, és a környezettudatos vásárlók igényeinek a kielégítése, csökkentve a termékek szállítására fordított energia és az ezáltal  kibocsátott szén-dioxid mennyiségét. 

Célcsoportok – Az egyik célcsoportot a Marosvásárhely környéki kistermelők alkotják, akik sorra adják fel a gazdálkodást, mivel a hagyományos felvásárló közönséget, amely a városi lakosság soraiból került ki elhódítják a nagy üzlethálózatok. A második célcsoportot a városi fogyasztók képezik, akiket megfelelő informálás által igyekszünk ráébreszteni egyéni felelősségükre saját egészségükkel, a város körüli értékes táj és a kisgazdaságok fennmaradásával, valamint a termékek szállításával járó szén-dioxidmennyiség kibocsátásával kapcsolatban 

Tevékenységek – egy virtuális kommunikációs felület létrehozása az interneten egy web oldal átal, ahol a gazdák feltehetik az ajánlataikat és a vásárlók megrendelhetik az igényelt termékeket, farmlátogatások szervezése, összejövetelek, információs alkalmak szervezése a környezettudatos vásárlók számára

Eredmények – 20 kisgazdálkodó bevonása a rendszerbe; Kb. 300 potenciális vásárló felvétele az adatbázisba, akik több-kevesebb rendszerességgel használják a rendszert. A módszer lassú de állandó terjedése Erdélyben, főleg más nemkormányzati szervezetekkel való kapcsolatok révén.
BEAM 21 – Klímavédelmi képzés önkormányzati képviselőknek és közhivatalnokoknak 

Célok – Mivel a városokban koncentrálódik a széndioxid és más üvegházhatású gázak kibocsátásának jelentős része, ezért a klímavédelmi célok elérése érdekében nagyon fontos, hogy a városok döntéshozói (képviselők és közhivatalnokok) megfelelő információkhoz jussanak a klímaváltozás és a klímavédelem aktuális kérdéseivel kapcsolatban, valamint hogy megismerkedjenek az üvegházhatású gázak kibocsátását csökkentő legújabb módszerekkel. 

Célcsoportok – - önkormányzati képviselők 10,000 - 100,000 közötti lakost számláló városokban; közhivatalnokok 10,000 - 100,000 közötti lakost számláló városokban 

Tevékenységek – Képzési anyag előkészítése moodle platformon, interneten elérhető formában; A képzési anyag megismertetése az önkormányzatokkal, olyan önkormányzatok megkeresése amelyek nyitottak valamit tenni a klímavédelem érdekében; Minden képzésorozat esetében öt szeminárium szervezése; Online tanulás segítése, folyamatos konzultáció a tanfolyam részvevői számára, támogatás nyújtása egy fenntartható energia akcióterv kidolgozásának szándéka esetén

Eredmények – Képzés szervezése 5 városban Romániában; Minden városban 2-5 képvislő és 2-5 közhivatalnok képzése akik a képzés sikeres befejezése után diplomát kapnak és felkészültek egy fenntarható energia akcióterv kidolgozására városukban.

Klímavédelmi Akciócsoport – Hálózat – Románia (KAH-RO)

A KAH-RO–t 10 romániai nemkormányzati környezetvédelmi szervezet alapította 2007-ben. Az Amőba Öko Központ és a Rhododendron Egyesület is az alapító tagok. 

Cél – Csökkenteni az emberi tevékenységek éghajlatra gyakorolt káros hatását, fékezni az éghajlatváltozást. 

Célkitűzések – A lakosság és a döntéshozók éghajlattal kapcsolatos ismereteinek bővítése, a társadalmi részvétel fokozása az éghajlatváltozást mérsékelő és megelőző tevékenységekben, környezeti és az éghajlatváltozással kapcsolatos nevelés kiterjesztése az oktatás minden szintjén, fokozni a civil szervezetek bekapcsolódását a közösségi politikák fejlesztésébe az emberi tevékenységek éghajlatra gyakorolt hatásának csökkentése érdekében.

Célcsoport – Lakosság, iskolák, döntéshozó szervek

Tevékenységek – Saját információs anyagok előállítása és szétosztása; A médiában  való részvétel; Nevelési tevékenységek szervezése és folytatása; Társulás más nemkormányzati szervezetekkel, helyi hatóságokkal, oktatási egységekkel stb; Tudatosító kampányok, népszerűsítés, lobby; Előadások, konferenciák, kiállítások szervezése; Szaktanácsadás éghajlatváltozással kapcsolatos problémákban; Együttműködés és csatlakozás országos és nemzetközi szakhasonló szervezetekhez; Éghajlatváltozással  kapcsolatos közösségi politikák kidolgozása és népszerűsítése.
Eredmények – Számos kiadvány, amelyek nagy része az éghajlatváltozással kapcsolatos nevelésben nyújt segítséget a pedagógusok, valamint a diákok részére; 2009 – ben a hálózat csatlakozott a CAN Europa  nemzetközi hálózathoz; Kyoto Klub, Zöld Iskola, A klíma a kezünkben van stb - programok során pedagógus képzésekre, zöld sarkak létrehozására az iskolákban, iskolai kampányokra, vetélkedőkre, felmérésekre, esettanulmányok készítésére, adatgyűjtésre egyaránt sor került.; 4. Nemzetközi Konferencia szervezése az éghajlatváltozással kapcsolatosan.

Oktatással a napenergiáért

Az „Oktatással a napenergiáért” – projekt vezetője a marosvásárhelyi Rhododentron környezetvédelmi egyesület, az Amőba Öko Központ, a „Fenntartható Segesvár” környezetvédelmi egyesületek partnerként vettek részt a programban. Az egyéves programot, amely Segesváron, Szovátán és Gyergyószentmiklóson zajlott az ENSZ környezetvédelmi alapja (GEF SGP) támogatta az UNDP - n keresztül. 
Cél – felhívni a figyelmet az éghajlatváltozás és a fosszilis energiafelhasználás kapcsolatára, a szén-dioxid kibocsájtás csökkentése  az energiatakarékosság és a megújuló energiaforrások használata által.  

Célcsoport – Iskolák, önkormányzatok, lakosság

Tevékenységek – Képzés szervezése pedagógusoknak; Iskolai kampányok szervezése; Vetélkedők szervezése; Napkollektorok felszerelése; Kompenzálló faültetés szervezése három helységben.
Eredmények – 25 pedagógus felkészítése energiatakarékossági iskolai kampányok szervezésére; Kampányok szervezése 9 iskolában; Három iskolára napkollektorok, egy korházra napelemek szerelése; Az egyik iskolára kerülő napkollektorok egyikét diákok, a másikot tanárok szerelték össze, ezzel az elméleti ismeretek mellett gyakorlati tapasztalatokra is szert tettek; Több mint 1000 tanuló vett részt a külöböző tevékenységeken; Több mint 200 fa és 300 cserje lett elültetve.; Ismertető füzet az iskolai programokról.
Erdőpásztor program 

A nyíregyházi Sóstói-erdő, a város parkerdeje komoly természeti értéket hordozó Natura 2000-es terület, melynek védelmével egyesületünk évek óta foglalkozik.

Cél – 2010-ben indult projektünk célja, hogy a helyi lakosság körében fenntartható, természetvédelmi szempontokat akceptáló aktív erdőhasználatot alakítsunk ki. Célcsoportnak tekintjük az erdő ügyében illetékes szerveket (erdőgazdálkodó, hatóságok); szeretnénk élénkíteni a lakosság és az illető szervek közti kommunikációt, erősíteni a civil oldal létjogosultságát az erdő ügyében.

Tevékenységek – A projekt központi elemeként létrehoztunk egy önálló honlapot (www.sostoierdo.hu) természeti, erdőgazdálkodási, közérdekű, szemléletformáló anyagokkal, web2.0 (blog, fórum) alkalmazásokkal. A program elemei a havi rendszerességű önkéntes akciók, lakossági fórum az illetékesek részvételével, médiatevékenység. 2011-ben elindítottuk az „Erdőpásztor” programot, melynek lényege, hogy az önként jelentkezők egy konkrét erdőrészlet gazdájául szegődnek, havi egy bejárás során szemetet szednek, jelzik a rongálásokat, és az általunk biztosított segédanyag segítségével megfigyelik az élővilágot. Minderről havonta beszámolnak; az eredményeket honlapunkon tesszük közzé.

Eredmények – Az elmúlt két évben tényleges civil közösség alakult ki az erdő ügyében. Kb. 120 ember vett részt az önkéntes akciókon (mintegy 30 visszatérő fő) 10 aktív erdőpásztor munkálkodik rendszeresen, a honlap napi látogatottsága meghaladja a 150-et. Jelentős biotikai felfedezések születtek, és mintegy 130 zsák szemetet távolítottunk el az erdőből. A projekt kiváltotta az illetékes szervek elismerését, helyi médiajelenlétünk a tárgyban rendszeressé vált.

Fenntartható falu program Mikóházán

Célok – 4 falu (Mikóháza, Vílyvitány, Alsóregmec és Felsőregmec) lakosságának környezeti szemléletformálása; A helyi környezet állapotával összefüggő döntésekben való részvétel élénkítése;
A fenntartható termelési és fogyasztási mintázatok elősegítése, az élelmiszer biztonság javítása; A környezeti minőség, a biológiai sokféleség és a táj védelme a tartamos, megőrző földhasználat által; 
A helyi megélhetés és a lakossági összefogás segítése a helyi termékek és hagyományos mesterségek propagálása útján

Célcsoportok – Települési önkormányzatok, véleményvezérek; Helyi gazdálkodók, háztartások, mint földhasználók és termék előállítók; Érintett lakosság, mint fogyasztó

Tevékenységek

A helyi élelmiszer-termelés közvetlen elősegítése

Az első lépés a rendszer kiépítésében, hogy újra legyen mit megvenni és eladni. Ezért a faluban élőket ösztönözzük a helyi élelmiszer-termelésre és a hagyományos fajták elterjesztését is meg tudjuk valósítani, amelyek jobban szaporíthatók és extenzív tartásuk miatt kisebb költség mellett tudnak folyamatos haszonvételt biztosítani. Hosszú távú cél az önellátás minél magasabb szintjének megvalósítása. Hagyományos baromfi fajták tartásának elterjesztése. Hagyományos és helyi gyümölcsfajták gyűjtése, oltványozás és magról szaporítása. Zöldség ültetés elősegítése .

Az egészséges, helyi élelmiszerrel kapcsolatos ismeretterjesztés, a közösség összefogásának elősegítése, konkrét helyi akciók elősegítése

Előadássorozat a helyi élelmiszer-termelés témakörében

Falunap

Mikóházi kalendárium (amelyben minden időszakhoz, hónaphoz köthető élelmiszer-termelő, tartósító tevékenységek lesznek összegyűjtve)

Kulcsember fórumok szervezése, részvétel a helyi döntéshozási folyamatban

A Polyán program, mint fenntarthatósági kezdeményezés megvalósításának elősegítése

A Polyán program a projekt magja és kiinduló bázisa. Már több mint egy éve elindult a természettel együttműködő gazdálkodás kialakítása a Mikóháza felett elhelyezkedő Nagypolyán és Kispolyán néven ismert NATURA 2000-es, közel 80 ha-os hegyi legelő területen. Ennek keretében a legelőterület kezelése (gyep rekonstrukciója) valósul meg, hagyományos állattartással (legeltetéssel). 

Eredmények – Helyi gyömölcsfajták adatbázis kiépítése; 6 db szemléletformáló előadás megtartása amelyeken sikerült elérnünk a célcsoportot; 1090 db napos csibe, 300 db napos liba, 150 pulyka kiosztása történt meg; 1 db kulcsember fórum megtartása és további 2 tárgyalás a polgármesterrel a továbblépés lehetőségeiről; Elkészült a csemetekertünk kb.  100 egyeddel; Elkészült a Mikóházi gazda kalendárium 500 pld-ban (120+4 oldal); Megvalósult az I.és II. Hegyközi Helyi Termék fesztivál (gazdanap)

Internetes vetélkedő lebonyolítása

Az E-misszió Egyesület a kilencvenes évek közepe óta szervez vetélkedőket. Az első internetes természetismereti vetélkedőt 2000-ben szerveztük, melynek gondolata onnan ered, hogy egyre több fiatalt vonz a számítástechnika, ami gyakran játékok révén „haszontalan időtöltésben” merül ki. A versennyel olyan lehetőséget akarunk nyújtani a résztvevőknek, amivel jobban elmélyedhetnek az informatikában, és hasznos honlapokat kutatnak fel. A feladatsorok megoldásához azonban nem elég a gép előtt ülni, nélkülözhetetlen a könyvtárakban való búvárkodás, valamint a terepen való jártasság. 

A „Zöld Szemfüles” természetismereti vetélkedő célja a diákok természettudományos ismereteinek bővítése. A résztvevő diákok ismerjék meg az aktuális helyi és globális környezetvédelemi és természetvédelmi problémákat, legyenek képesek a tudományos eredmények és a társadalmi folyamatok egymásra hatásának komplex szemlélésére olyan témákban, mint például a hulladékok kezelése, klímavédelem, környezetbarát energiák, fogyasztóvédelem stb. A tárgyi tudásuk gyarapítása mellett szeretnénk elérni, hogy a fiatalok megismerjék és használják a könyvtárakban és az üzletekben kapható szakirodalmat, folyóiratokat, egyéb tudományos publikációkat. Használható gyakorlati ismereteket sajátítsanak el, melynek révén hasznos és felelősségteljesen gondolkodó tagjai lehetnek a társadalomnak. 

A verseny 3+1 fordulós, ahol az első három forduló feladatait az E-misszió Egyesület honlapjáról lehet letölteni. A csapatoknak 3-4 hét áll rendelkezésükre az egyes fordulók feladatainak a megoldására. Az első két fordulóból mindenki automatikusan továbbjut. A harmadik forduló lezárásával a szerzett pontszámok alapján a 3 napos döntőbe az első nyolc csapatot jut be.  A döntőnek az E-misszió Egyesület Csiperke Erdei Iskola és Tábora ad otthont (amely a Szatmár-Beregi Tájvédelmi Körzet szívében lévő Márokpapin található. 

A 3 napos döntő alkalmával az elméleti feladatok mellett, gyakorlati feladatokban is bizonyítania kell a csapatoknak. A döntőbe bejutott csapatok egyforma eséllyel indullak a helyezésekért, amelyek az itt szerzett pontok száma alapján dől el. 

Az utóbbi években már 400 fölött volt a regisztrált csapatok száma, így a felkészítő tanárokkal együtt a közvetlen elérés meghaladta az 1500 főt.

Jégkocka akció

Osztrák szervezetek (Umweltberatung, Klimabündnis) által indított kezdeményezések alapján Magyarországon először 2005-ben Győrött a Széchenyi téren került megrendezésre a Jégkocka akció, melynek keretei között a passzív házak épületenergetikai előírásai szerint egy két köbméteres (1,2x1,2x1,2m) jégtömböt szigeteltünk le kb. 40 cm-es hőszigeteléssel minden oldalról. Az akció 2,5 hónapig tartott, a szigetelésre március végén a Víz világnapjához kapcsolódóan, a kicsomagolásra június elején a Környezetvédelmi világnaphoz kapcsolódóan került sor, miközben a Föld Napjához igazodva fiatalokkal festettük ki a szigetelést. 
Az akcióban az vizsgáltuk, hogy a jég hány százaléka éli túl a több mint két hónapot, ezt az akció kiadványáról leválasztható tippszelvényen az érdeklődők meg is tippelhették. Az első győri akciót az elmúlt években több követte zöld szervezetek és egy szigetelésgyártó közreműködésével - Nagykanizsa, Budapest, Debrecen, Miskolc, Szeged és Békéscsaba is otthont adott már az akciónak.   

Idáig egyetlen akció volt, ahol a jég kevesebb, mint 75%-a élte túl az akciót, az összes többinél a legoptimistább tippelők vehettek részt a kapcsolódó ajándéksorsoláson (a legutóbbi 2009-es akción a jég 84%-a maradt meg). Az akció egyszerre mutat rá az éghajlatváltozás problémájára (a kockából csordogáló víz) és a lakosság által megtehető legfontosabb lehetőségre (az épületek jó, az előírásokon jóval túlmutató szigetelése által elérhető környezeti és gazdasági előnyökre).  

Az uniós és hazai forrásokból megvalósított innovatív akciók hatalmas médiaérdeklődés mellett zajlottak, az akció eseményeiről (becsomagolás, kicsomagolás) több helyszínről az országos kereskedelmi médiumok (TV2, RTL Klub, Sláger Rádió, Blikk, Metro) is beszámoltak, az internetes keresők a „jégkocka akció” keresésére közel 400, az akciókat bemutató oldalakat adnak meg találatként. 

Mozdulj a klímáért! 

Az Európai Klímaszövetség (Klimabündnis, Climate Alliance) 2002-ben indította el először a „Mozdulj a klímáért” (ZOOM - Kids on the move for Climate) kampányát, melynek célja, hogy a gyerekek „zöld mérföldeket” gyűjtsenek környezetbarát közlekedéssel, ezzel járulva hozzá a klíma védelméhez. 

2011-ben a magyarországi iskoláknak is lehetősége nyílt, hogy csatlakozzanak a Reflex Környezetvédő Egyesület és a Magyarországi Éghajlatvédelmi Szövetség közös kampányához, melyet a Nemzeti Civil Alapprogram támogatott. 
Tevékenységek – A kampányhéten a résztvevők minden zöld utazásért egy-egy zöld mérföldet szimbolizáló bélyeget kaptak, amit egy gyűjtőfüzetbe ragaszthattak. A zöld mérföldek mellett hazánkban a diákok minden nap egy-egy játékos feladattal járták körbe az éghajlatváltozás problémáját. Hétfőn egy kérdőív segítségével felmérhették mennyire élnek környezetkímélően, kedden az ökológia lábnyomukat számíthatták ki és rajzolhatták le. Szerdai feladatként a diákok azt vizsgálták meg, hogy mennyit utazott a reggelijük. Csütörtökön az iskola körüli kritikus pontokról állítottak össze listát, míg az akcióhetet a részvevőkről készített vidám csoportkép zárta. 

Eredmények – A kampány felhívását 6 megye és a főváros közel ezer iskolájának küldtük el, a jelentkezők száma minden várakozásunkat felülmúlta, a jelentkező iskolák száma (65) ugyan nagyjából megfelelt elvárásainknak, de jelentkező diákok száma (14 881) azt jelentette, hogy egész iskolák jelentkeztek felhívásunkra. A kért anyagokat végül 51 iskola 7685 diákjától kaptuk vissza, akik az öt nap alatt összesen 67 467 zöld mérföldet gyűjtöttek, amivel szimbolikusan kétszer megkerülték Földünket.

Sokoróalja Éléskamra Program – A Sokoróalja mikrotérség helyi termékeinek helyi fogyasztást szolgáló program népszerűsítő rendezvényei még 2010-ben indultak a Szelence Egyesület szervezésében. 
Célok – Az utaztatott, nagy környezetterhelésű élelmiszerekkel ellentétben helyi termékek fogyasztására ösztönözni a Sokoróalja lakóit. Felderíteni a térség még megmaradt termelőit, felmérni a fogyasztók igényeit a vásárolandó termékekről, a számukra kényelmes vásárlási módokról, majd a program szemléletformáló hatása révén a helyi termékek iránti megnövekedett kereslet kiszolgálására egy biztos termelői csoport megalakítása, adott esetben megélhetésük biztosabbá tétele. A két csoport igényeinek egymásra találása érdekében(helyi fogyasztók – helyi termelők) időszakos piacok megtartása, hirdetőtáblák kihelyezése, folyamatosan frissülő virtuális, webes piactér kialakítása. Célként említhető még a honos fajták termesztésének ösztönzése.

Célcsoport – Termelőként a Sokoróalja Kistérség növénytermesztői és állattartói, kiskerti gazdálkodók, valamint fogyasztóként  a helyi háztartások.

Tevékenységek – A termelői oldal számbavétele, ösztönzésük a programhoz csatlakozásra. A fogyasztói réteg szemléletformálása. A Sokoróalja Éléskamra Program kérdőívének eljuttatása 650 háztartásba, melyből felmérés készült a helyi termelőkről és a fogyasztói igényekről. Időszakos piacok megtartása közösségépítő jelleggel is.

Eredmények – 60 kitöltött és visszajuttatott kérdőív, 9 regisztrált termelő és már az indulásnál is magas fogyasztói igény. 4 időszaki piacnap folyamatosan növekvő résztvevőszámmal valamint egy nagy sajtóvisszhangot is kapott, a programot népszerűsítő rendezvény Nyitva van az Éléskamra címmel a tényői Tájházban.

Kalotaszentkirály, 2011. szeptember 24.
Amőba Öko Központ – Gyergyószentmiklós (RO)

E-misszió Természet- és Környezetvédelmi Egyesület – Nyíregyháza (H)
Energia és Környezet Alapítvány – Nyíregyháza (H)
Focus Eco Center – Marosvásárhely (RO)
Gordiusz Diákszövetség – Beregszász (UA)

Green Life Turisztikai és Környezetvédelmi Szövetség – Beregszász (UA)
Holocén Természetvédelmi Egyesület – Miskolc (H)
Ipoly Eurorégió – Ipolynyék (SK)
Ipoly Unió – Ipolyság (SK)

Ipoly-völgye Környezetvédelmi és Kulturális Egyesület – Ipolyság (SK) 
Magyar Természetvédők Szövetsége – Budapest (H)

Magyarországi Éghajlatvédelmi Szövetség – Győr (H)

Reflex Környezetvédő Egyesület – Győr (H)

Rhododendron Egyesület – Marosvásárhely (RO) 

Silvanus Ökológiai Egyesület – Kalotaszentkirály (RO)
Szelence Egyesület – Tényő (H)
Tanácsadók a Fenntartható Fejlődésért – Budapest (H)
Zöld-híd Alapítvány – Pécs (H)
Kárpát-medencei Éghajlatvédelmi Fórum
CSATLAKOZÁSI NYILATKOZAT*

Alulírott civil szervezet egyetért a Kárpát-medencei Éghajlatvédelmi Fórum céljaival és együttműködik azok megvalósításban. 

I. A szervezet adatai 

	A szervezet neve
	

	A szervezet székhelye:  
	

	A szervezet levelezési címe: 
	

	A szervezet honlap címe 

(ha van):
	

	A szervezet bíróságon bejegyzett képviselőjének neve:  
	


II. A fórumban a szervezetet képviselő személy adatai 

	A szervezetet a hálózatban képviselő személy neve:  
	

	A képviselő telefonszáma: 
	

	A képviselő faxszáma:  
	

	A képviselő e-mail címe: 
	

	További e-mail címek (melyek felkerülnek a lev-listára):
	


III. Az együttműködés területei 

A szervezet az alábbi célcsoportok elérésében működik együtt:

	Lakosság
	
	Iskolák
	
	Döntéshozók
	
	Vállalkozások
	
	Helyi közösségek
	


Kelt: 

	a szervezet bíróságon bejegyzett képviselője 


	P.H.
	a szervezetet a hálózat munkájában képviselő személy


* A Kárpát-medencei Éghajlatvédelmi Fórum Programjának 1. sz. melléklete
